
РЕЗУЛЬТАТЫ 

анкетирования по питанию в школьной столовой 

МБОУ «Некрасовская СОШ» 

 

№ Ответ  

% 

1 

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 

СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

 

100 

0 

0 

2 

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 

САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

 

100 

0 

0 

3 

ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да 

Нет 

 

100 

0 

3.1 

ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ 

ПРИЧИНЕ? 

Не нравится 

Не успеваете 

Питаетесь дома 

  

 

4 

В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

Горячий завтрак 

Горячий обед 

2-разовое горячее питание 

 

 

100 

5 

НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

Да 

Иногда 

Нет 

85 

15 

0 

6 

ХВАТАЕТ ЛИ 

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 

ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ 

ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

Да 

Нет 

100 

0 

7 

НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да 

Нет 

Не всегда 

89 

2 

9 

7.1 

ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО 

ПОЧЕМУ? 

Если не нравится, то 

почему? 

Невкусно готовят 

Однообразное питание 

Готовят нелюбимую пищу 

Остывшая еда 

 

 

 

 

 

 



Маленькая порция 

  

2 

8 

ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ 

ПРОДЛЁННОГО ДНЯ? 

Да 

Нет 

 

100 

9 

УСТРАИВАЕТ МЕНЮ 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да 

Нет 

Иногда 

95 

0 

5 

10 

СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В 

ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ? 

Да 

Нет 

100 

0 

Ваши предложения   

 


